
 m%Yak ish,a,gu ms<s;=re imhkak'

01 ksjerÈ mss<s;=r háka brla w¢kak'

 ^1& 1726 hk b,lalïj,ska iEÈh yels úYd,u ixLHdj jkafka"

  ^ 7612 $ 7621 &

 ^2& fikaáógrj, ixfla;hla f,i ±lafjkafka"  ^ km  /  cm &

 ^3& B<`.g tk rgdj jkafka" 

  8"  15"  22"  29"  '''''''''''''''''''''''''  ^ 39 $ 36 &

 ^4& 2950 wl=ßka ,shQúg

  ^ fooyia mky $ fooyia kjish mky &

 ^5& 518cm ógr fikaáógr j,ska 

  ^ ógr 5 fikaáógr 8 hs' $ ógr 5 fikaáógr 18 hs'&

 ^6&        B;,fhka fmkajd we;af;a

         ^ bÈß fmkqu $ me;s fmkqu &

 ^7& 2078 hk ixLHdfõ  0 ka ±lafjkafka"

  ^ oyia ia:dkh $ ishla ia:dkh &

 ^8& 9 x 8  .=Kdldrhg iudk jkafka"  ^ 11 x 8  /  12 x 6 &

 ^9& mdg l< fldgfia Nd.h jkafka"

 ^10& 5000 + 300 + 20 + 7  ixLHdj jkafka"  ^ 50327 / 5327 &

02 W;a;r ,shkak'

 ^1& § we;s rEmfha      mdg lrkak'
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 ^2& f¾Ldfõ È. fikaáóg¾ j,ska uek ,shkak'

 ^3& § we;s ixLHdj úys÷jd ,shkak'

  2457 =  ............... + ............... + ............... + ...............

 ^4& § we;s ixLHdj .Kl rduqfõ olajkak'

 ^5& fïjdhska      lg f.ä lSho@

 ^6& § we;s fldgq cd,fha fldgq 6 la È." fldgq 5 la m<, 
iDcqfldaKdi%hla w¢kak'

 ^7& fuys ±lafjk ixLHdj ,shkak'

       ''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''

 ^8& 1' fldgqj ;=< we;s úYd, ixLHdfjka 
l=vdu ixLHdj wvq lrkak'

   '''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''

  2' fldgqj ;=< we;s úYd,u ixLHd fol tl;= lrkak'

   '''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''

  3' tl;=j f,i 974 ,efnk ixLHd fol ,shkak'

   '''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''
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03 m%fya,sldj iïmQ¾K lrkak'

 yryg

 ^1& A 459 - 270 =

 ^2& C 847 - 293 =

 my<g

 ^3& A 704 - 579

 ^4& B 991 - 87

 ^5& D 432 - 377

04 my; rEm igyk n,d wid we;s m%Yakj,g ms,s;=re ,shkak'

 ^1& ksjfia isg frday,g we;s ÿr fldmuK o@ ''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''

 ^2& nia kej;=fï isg mdi, yryd frday,g we;s ÿr fldmuK o@

  '''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''

 ^3& nia kej;=fï isg ksji yryd frday,g we;s ÿr fldmuK o@

  '''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''

 ^4& mdif,a isg frday, yryd ksjig we;s ÿr fldmuK o@

  '''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''

 ^5& mdif,a isg frday,g we;s ÿr fldmuK o@ '''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''

05 .eg¿ úi|kak'

^1&  4 9 0

+  1 5 9
^2& ^3& 5 9 9

+  2 6 0
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06 tla Èkl§ m,;=re fj<|ie,l wf<ú lrk ,o m,;=rej, úia;r 
m%ia;drfhka fmkajhs' ta wkqj wik ,o m%Yakj,g W;a;r ,shkak'

 ^1& fj<|ief,a wvqfjkau wf<ú 
ù we;af;a l=uk m,;=re 
j¾.ho@ ''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''

 ^2& tÈk wU f.ä lShla úlsKS 
;sfío@ ''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''

 ^3& iudk m%udKfhka úl=Kd 
we;af;a l=uk m,;=re j¾. 
folo@ '''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''

 ^4& flfi,a f.ä lShla úl=Kd 
;sfío@ ''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''

 ^5& tÈk wf<ú lr ;sfnk m,;=rej, uq¿ .Kk lSho@ ''''''''''''''''''''''

07 j.ka;s lshjd W;a;r ,shkak'

 ^1& Yd,djl mqgq 699 la ;eìh yelsh' ±kg we;af;a mqgq 460 ls' ;j 
mqgq lShla ;eìh yelso@ '''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''

 ^2& .=re;=ñh mdg l+re 24 la lKavdhï 4 lg iufia fnÿjdh' tla 
lKavdhulg ,enqKq .Kk lSho@ ''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''

 ^3& fmd,a f.dvl f.ä 308 la o" ;j f.dvl fmd,a 586 la o 
;snqKs' f.dvj,a foflau we;s uq¿ fmd,a f.ä .Kk       
lSho@  ''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''

 ^4& rdlalhl inka leg 12 la we;' tjeks rdlal 5 l ;sfnk 
inka leg .Kk lSho@ ''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''

 ^5& fld<U n,d hk ÿïßhl isá uq¿ u.Ska .Kk 540 ls' thska 
u.Ska 68 la ÿïßh ia:dk 5 l § neiafia h' bkamiq ;j u.ska 
22 la ÿïßhg ke.af.a h' ±ka ÿïßfha isák u.Ska .Kk   
lSho@ '''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''' (3 x 5 = 15)
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^5&  124 + 100 = .................
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^6&  849 - 571 = .................

^8&  9 x 6 = .................

^9&  32  4 = .................

^10&  53  5 = .................
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od is o t

01 ^1& 7621  ^2& cm  ^3& 36  ^4& fooyia kjish mky

 ^5& ógr 5  fikaáógr 18  ^6& me;s fmkqu  ^7& ishla ia:dkh

 ^8& 12 x 6 ^9&  ^10& 5327

02 ^1&   ^2& 10cm  ^3& 2000 + 400 + 50 + 7 ^4&

 ^5& f.ä 6 ^7& 3259  ^8& 1.   596 - 278 = 318

 ^6&       2.   596 + 499 = 1095

        3.   596 + 378 

03      04 ^1& 870m  ^2& 525m  ^3& 970m 

       ^4& 1290  ^5& 420m

05 ^1& 649  ^2& 859  ^3& 480  ^4& 360  ^5& 224

 ^6& 378  ^7& 455  ^8& 54  ^9& 8  ^10& 10 b;sß 6

06 ^1& Èjq,a  ^2& 10  ^3& wkakdis yd fodvï ̂4& 7 ^5& 28

07 ^1& 239  ^2& 6  ^3& 894  ^4& 60  ^5& 494
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